

روزنامه صبح ایران	
فرهنگی - اجتماعی - سیاسی - اقتصادی	
صاحب امتیاز: سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی	
مدیر مسئول: عبدالرزاق وسال	
نمایر: ۸۷۲۴۲۴ - تلفن: ۸۷۶۱۷۲ - ۰۱ - روابط عمومی: ۷۳۰۵ - ۸۷۶۱۷۲	
نشانی تهران: خیابان خرمشهر شماره ۱۲۲ صندوق پستی: ۱۵۸۵۵-۵۳۸۱	
شمارگان: (جایی) ۳۶۰۰۰۰ چاپخانه چاپخانه ملی	
شمارگان آنلاین اینترنت: ۱۲۳۳۰ نشانی اینترنت: www.iraninstitute.org	
شماره ثبت (برای خوانندگان داخل کشور): Tel: 8890000	
www.irna.com	
نشانی: www.iran-news-paper.com - pdf	
سازمان نشریات و توزیع: ۸۷۱۵۲۳۲ - ۰۱ - ۸۷۱۵۲۳۲ - امور نشر (تهران): ۸۲۱۳۷۱۵ - ۰۱ - ۸۲۱۳۷۱۵ - تلفن ایران: ۸۷۱۵۲۳۲	
آگهی ها: ۸۷۲۸۲۸ - ۰۱ - ۸۷۲۸۲۸ - نمایر: ۸۷۱۰۰۰۱	
ایران پیام (نمایشگاهی روزنامه ایران): ۸۷۲۸۰۰ - ۰۵	

مهمانان احتمالی جام جهانی

راه صعود

رضا حاجت

مسابقات مقدماتی جام جهانی در ایام تابستان به حالت نیمه تعطیل است. البته این فقط به مسابقات مقدماتی جام جهانی مربوط نمی شود. لیگ فوتبال هم به غیر از یکی دو نقطه در دنیا در وضعیت تعطیل به سر می برد. در حالی که هیچ مسابقه مهمی تا اواسط ماه مرداد در راه نیست. بدینست سری به قاره های مختلف جهان بزنیم و ببینیم کشورهای مختلفی در قاره هایشان چه وضعیتی دارند. تاکنون حضور ۶ تیم در جام جهانی ۲۰۰۶ آلمان قطعی شده و این در حالی است که سایر تیم ها در کدام دو یا سه بازی دیگر برای روشن شدن نوشتشان دارند. اینکه آیا بزرگترین اتفاق ورزشی جهان در سال ۲۰۰۶ حضور خواهند داشت یا خیر، نتایج می اندازیم کوتاه و گذرا به قاره های مختلف جهان و وضعیت تیم هایی که بخت بیشتری برای صعود دارند را مرور می کنیم.

آمریکای جنوبی
چهار تیم اول مستقیماً به جام جهانی خواهند رفت و تیم پنجم به مصاف نماینده قاره اقیانوسیه خواهد رفت. در آمریکای جنوبی آرژانتین تکلیف روشن شده و برزیل هم به طور قطع به جام جهانی خواهد رفت.

آکوادور و پاراگوئه به ترتیب در رده های سوم و چهارم قرار دارند. این در حالی است که کلمبیا رقیب جدی آنهاست که در رتبه پنجم گروه آمریکای جنوبی قرار گرفته است. در میان سایر تیم ها کلمبیا سادترین مسابقات را پیش می دارد. در حالی است که رقبای کلمبیا یعنی شیلی و آرژانتین باید مسابقات آتی خود را با پیروزی پشت سر بگذرانند.

اقیانوسیه
استرالیا باید شهرپورماه به مصاف جزایر سالامون برود. به نظر می رسد استرالیا در آن بازی با مشکل خاصی مواجه نباشد. اما در مصاف با تیم پنجم آمریکای جنوبی احتمالاً مشکل پیدا خواهد کرد.

آفریقا
توگو، غنا، کوتیو و انگولا در صدر جدول گروه های خود قرار دارند. به درست خوانید. هیچ اشتباهی رخ نداده. اما یک نکته باقی است و آن اینکه تیم های برای اقیانوسیه به مسابقات ۲۰۰۶ آلمان باید در دو بازی آینده خود را با پیروزی پشت سر بگذرانند. اگر این اتفاق بیفتد این تیم ها اولین تجربه جام جهانی خود را پیش رو خواهند داشت و این در حالی است که قدرت های بزرگ این قاره همانند نیجریه، کامرون و آفریقای جنوبی باید از خنده مسابقات جام جهانی را تماشای کنند. در گروه پنجم این قاره مراکش در صدر جدول قرار گرفته اما یک بازی بیشتر نسبت به تونس.

اروپا
در حالی که برای اکثر تیم ها تنها سه بازی انجام نشده باقی است هنوز به وضوح مشخص نیست کدام تیم ها راهی جام جهانی خواهند شد. در اروپا هشت تیم اول هم به اضافه دو تیم از بهترین تیم های دوم گروه ها به طور مستقیم راهی جام جهانی خواهند شد. شش تیم دوم گروه ها و البته با قرعه سالیقه قاره ای رفت و برگشت بر گزار خواهند کرد تا در کنار آلمان میزبان ۱۴ تیم قاره ای دیگر قرار بگیرند.

در گروه دو رقابت ها از اوکراین بیشترین شانس را دارد است. این تیم تنها به یک برد از سه بازی مانده باقی مانده خود احتیاج دارد. این وضعیت برای اوکراین نشان دهنده این مطلب است که یکی از دو تیم ترکیه یا یونان حتی در راهیابی به مسابقات ملی هم باز خواهند ماند.

بلژیک در گروه اول به احتمال زیاد راهی جام جهانی خواهد شد. این تیم هنوز بازی های آسیایی پیش رو دارد. برای جمهوری چک و بزرگان این تیم فقط امید است که عنوان بهترین تیم دوم انتخاب شوند و اینکه در مسابقات ملی آتی حاضر باشند. در گروه سوم به نظر می رسد بریتانیا تیم اول و اسلواکی تیم دوم اروپا باشد. گروه چهارم از آن گروه های است که هنوز وضعیت مشخص ندارد. در حالی که ایرلند، سوئیس، اسرائیل و فرانسه هر کدام شانس ۹۸ درصدی به عنوان تیم اول و دوم گروه را دارند. فرانسه چهارم جام جهانی ۹۸ باید در گروه های آینده خود ارائه دهد و سوئیس را شکست دهد.

در گروه پنجم ایتالیا احتمالاً در صدر جدول نوزده و سلسونی برای کسب دو تیم دوم گروه قرار می گیرد.

به سراغ گروه ششم می رویم. در گروه ششم انگلستان و لهستان دو تیم برتر گروه خواهند بود. مسابقه رو در روی این دو تیم روز ۲۱ اکتبر (۲۹ مهر) در اوترلو فرود مستجرت تیم اول و دوم را مشخص خواهد کرد.

گروه ۷ و ۸ تقریباً وضعیت مشابهی دارند. در گروه هفتم اسپانیا و سریتانیا و مونتنگرو و در گروه هشت (روژرو) سئیشامپ (۱۶ سپتامبر) گروه خود را مشخص می کنند.

این در حالی است که در همان تاریخ و در گروه هشتم رقابت های اروپا و سوئد و کرواسی می باشد. گوانتالا و ونیزا گروه های اروپا در این دو گروه قرار دارند. اما تیم ها از آن خود خواهند کرد.

آسیا
در آسیا تیم های آسیا هم با صعود ایران، کره جنوبی، ژاپن و عربستان مشخص شده و از میان تیم های بحرین، کویت و ازبکستان یکی به مصاف کونکاکف خواهد رفت.

ترکیب رؤیایی میلان



وسائل و روحانی

منبع: Soccer.com

سه شنبه این هفته سرانجام انتقال آلبرتو جیلاردینو به تیم فوتبال میلان شکل گرفت. در خصوص کوچ مهاجم ۲۴ ساله و بهترین گلزن پارما ونتر دو گلزنان در دو فصل گذشته کالچو به سن سیرو راه می بود که اخبار و گزارش های بیخ می شد و سرانجام قضیه روز کار کاغذ رفت و در طرف قراردادی بستند که بهای آن ۲۴ میلیون یورو و مدت آن ۵ سال است.

پارما می توانست همین پیش نیز این کار را بکند اما مخصوصاً دست نگه داشتند بییند آیا سایر متقاضیان جیلاردینو شامل لیتن) حاضرند بیشتر از این به این باشگاه داشته. من واقعاً از این انتقال جیلاردینو خوشگام. مذاکرات و کل ماجرا مدت زیادی طول کشید، اما پایان خوبی داشت. هر چیزی در ارتباط با این انتقال اسباب رضایت و وجد می شود. از تاریخچه باشگاه گرفته تا بازیکنان افسانه ای آن وضعیت کنونی تیم.

«چرا میلان را بر اینتر ارجح شد؟» «خب، مشخص است. به این خاطر که میلان قوی ترین تیم باشگاهی در اروپا است و پوشیدن پیراهن چنین باشگاهی نوعی افتخار تلقی می شود.»

بزرگ رفت و خیلی ها تعجب کردند که چطور سیلیو برلوسکی و با دست راست نیرومند او آدریاتو گالیانی عذر وی را نخواستند. اندک نامی اضافی و استعزاز شکست ها در اوایل فصل جدید کالچو که ۶ از شهریور به راه می افتد) می تواند به قیمت رفتن کارلوتو تمام شود.

به همین خاطر است که میلان در هفته های اخیر بیو و پوهو و جیلا را آورده است و با واگذاری یان دال توماسون به اشتوتگارت و پس از دادن هرنان کریسپو به چلسی، ترفایک خط حمله اش را سبک و ترکیب آن را تعدیل و تنظیم کرده است.

روژرو سخت نوبت!
خیلی ها معتقدند این یک ترکیب رؤیایی است. جیلا را چلسی

بپوشونند هم می خوانند. اما او که در ۶ بازی ملی اش هم زنده دو گل بوده است، می خواهد در میلان بزرگی کند و این یک اعلام خبری برای پوتونوس هم هست. تیم فایو کلوب فصل با استعزاز

بیشتر و زرنگی و برنامه ریزی بهتر نسبت به مردان اشتوتگارت و به این خاطر که هوش و حواس اش معطوف «در سری» است و بود و در ۱/۵ ماه آخر فصل برخلاف میلان مغفولیت شرکت در دو جام همزمان را

جیلاردینو، بوبو و یه ری و شوا

صاحب امتیاز: سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی

مدیر مسئول: عبدالرزاق وسال

نمایر: ۸۷۲۴۲۴ - تلفن: ۸۷۶۱۷۲ - ۰۱ - روابط عمومی: ۷۳۰۵ - ۸۷۶۱۷۲

نشانی تهران: خیابان خرمشهر شماره ۱۲۲ صندوق پستی: ۱۵۸۵۵-۵۳۸۱

شمارگان: (جایی) ۳۶۰۰۰۰ چاپخانه چاپخانه ملی

شمارگان آنلاین اینترنت: ۱۲۳۳۰ نشانی اینترنت: www.iraninstitute.org

شماره ثبت (برای خوانندگان داخل کشور): Tel: 8890000

www.irna.com

نشانی: www.iran-news-paper.com - pdf

سازمان نشریات و توزیع: ۸۷۱۵۲۳۲ - ۰۱ - ۸۷۱۵۲۳۲ - امور نشر (تهران): ۸۲۱۳۷۱۵ - ۰۱ - ۸۲۱۳۷۱۵ - تلفن ایران: ۸۷۱۵۲۳۲

آگهی ها: ۸۷۲۸۲۸ - ۰۱ - ۸۷۲۸۲۸ - نمایر: ۸۷۱۰۰۰۱

ایران پیام (نمایشگاهی روزنامه ایران): ۸۷۲۸۰۰ - ۰۵

نداشت، اسکودتو وارد و به تازگی پاتریک وپه را فرانسوی و قدرتی را هم از آرسلان خریده است اما اگر جیلاردینو کنار شوا همان طور کار کند که در پارما از او دیده شده بود و ویه ری پس از دو سال تزلزل نسبی احیا شود، راه را پویشان تورین روزهای سختی را در فصل ۲۰۰۵-۲۰۰۶ تجربه خواهند کرد.

دروغی خط حمله جدید میلان بیپینو اینتزگی کاملاً از یاد رفته به نظر می رسد. سوپر بیو که به خاطر مصدومیت های پر شمار ملی در فصل گذشته کم پیدا و کم اثر بود، فقط به خاطر تعدد مسابقات و بازی های فصل می تواند به حضور در برخی بازی های تیم امیدوار باشد. در غیر این صورت زیر سایه تبلیغاتی رقبای داخلی اش محو خواهد شد.

کاپوس مجدد سرباز پارما؟
اگر تکلیف اینتزگی مشخص نیست در عوض «پارما» بسیار

مفروض شامدان است که پول قابل توجهی برای پس دادن قسمتی از قرض هایش به دست آورده است. این تیم که از زمان سقوط و زوال اقتصادی پارما تا اسپانسر و صاحب پیشین این باشگاه بشدت مفروض بوده تا مرز فروپاشی هم پیش رفته است در اصل برای واگذاری جیلا ۲۰ میلیون یورو می خواست اما ۲۴ تا هم بد نیست.

و اگر در حال پارما باید به این بیندیشد که پس از واگذاری بهترین گلزن و تکیه که اصل سال های اخیرش در فصل جدید «سری» است چه سرنوشتی خواهد داشت و آیا کاپوس سقوط به «سری» را برای خود محتمل تر می داند؟

فقط اسپانسر!
در اردوی میلان نشانی از تگرانی را تجدید. روز سه شنبه ساعتی پس از قطعی شدن انتقال جیلاردینو به میلان و تمام شدن کار روی سایت اینترنتی این باشگاه مطلبی درج شد که نوعی توضیح حساب با گذشته و وعده دادن آینده ای روشن تر به نظر می آید. باشگاهی که با سهل انگاری به چه بیشتر و قصوری اسپانسر

بضایات ۳۰۰۰ یورو در لیورپول در فینال جام قهرمانان اروپا را در نهایت با ضربات پاتریک وپه این حرف انگلیسی واگذار کرد. این مطلب در ادامه است: «حالا می توانیم با اطمینان به فصل جدید نگاه کنیم و قاطعانه بگوییم که قاعده استابولین از یادها پاک خواهد شد. با این نفرت جدید، این کشور و انرژی و این استعداد و مهارت ها، میلان دوباره پرواز خواهد کرد.»

یکی از دستمان در رفت. بروید توی یک زمین طرف بازی کنید، دیگر هم تخلف نکنید. از طرفی برانکو هم اساسی بازیکنان را اعلام کرد.

اسامی که اعلام شد، برانکو شد کیسه پوکس، جمله کردند که چرا آنهایی را که ما می گوییم دعوت نمی کنید؟ قول نداریم، راه آن نمی بود! بلشوا اعلام کرد ما هم قبول نداریم. ولی بعد یکی از مسؤولان راه آن به خاطر روی گل آقای دادگان و وظیفه استانی و قرار از دستم یک، یک شغف قبول کرد، اصولاً راه آنی ها از آخرت و قیامت خیلی می ترسند، یک بار هم فیروز کریمی، مربی نفت را از پاساژهای به تکیه و منکر و عذاب قیامت ترسانند بود!

اما نفتی ها دیدند مثل اینکه اگر گیر بدهند احتمال آنکه بعد از این همه سال بروند لیگ برتر است؛ هست، دیگر کوتاه نیامند، یعنی بدنشان هنوز خیلی گرم بود. به همین دلیل، ترمیناسن راهی تعدیل کردند، منظوری به با هیأت همراه راهی تهران شد، پایشان را توی یک کشش کردی عالی حکمیت که آقای ناموزر رئیس شورای عالی انضباطی مستعد است در محام فوتبال را است قبول نداریم، می گویند ما ایرانی ها صد سال است که دنبال یک کلمه مستقیم، قانون، خوب لنگ می هستیم! اجرا کنید! ولی دوستان من! چه حساسیت فوتبال جهانی دارد تلاش می کنند ما را برانگرداند به زمان لیوموسی اشمری. عصر حجر!!!

دادگان تصمیم فرادسوان را عادلانه ترین ارزی مسکن دانست و تویباعت نامی می خوانند حال کسی گرفته نشود! نمی شود! چرا در زمان صدر حکم بدوی، مسؤولان در تیم با بزرگاری بازی تکراری موقت کرده بودند و تیم را از گزاری بازی بدینش حکمیت نیستند؟ درست می گفت ولی مسکن از ریشه خراب بود.

بعد هم غیر مستقیم گفت: فایده ندارد، همین است، می خواهید بخوابید، فایده ندارد، همین نخواهید.

بالاخره شورای عالی انضباطی تشکیل جلسه داد و رای به تجدید بازی در تاریخ دو مرداد هم ورزشگاه یادگان اعلام تیریز بود. میچی به میچی، اما معلوم نشد این جلسه برای چی بود؟ باز بند صلاح کشید! اینجلسه یاز به گشتیم به دوره ژوراسیک، زمانی که نفتادرتالها با دایناسورها جنگ تن به تن می کردند.



بازیکن بخردا وجدناً خنده دار نیست؟ بزرگوار است که نفت تا در تکیه یک هشت فوتبال ایران می آید و هر بار در مرحله حذفی به دلایلی که قصد ورود به در این نوبت نیست، از راهیابی به لیگ برتر نیز می ماند. شوا سابق نیز این داستان تکرار شد، آن بار نیز نیامدندگان عزیز آبادان در مجلس تلاش کردند برای حضور نفت چاره ای ننمیداشتند، پیش از طریق افزایش تعداد تیم های حاضر در لیگ برتر تا شاید فوتبال مسکنی باشد در ده های جماعت آبادانی و زخم هایشان را - بیکاری، افتخار - آبیانید - بپوشند.

به خود می پیوسته می جویت؟ بزرگوار است که نفت در مرحله حذفی به دلایلی که قصد ورود به در این نوبت نیست، از راهیابی به لیگ برتر نیز می ماند. شوا سابق نیز این داستان تکرار شد، آن بار نیز نیامدندگان عزیز آبادان در مجلس تلاش کردند برای حضور نفت چاره ای ننمیداشتند، پیش از طریق افزایش تعداد تیم های حاضر در لیگ برتر تا شاید فوتبال مسکنی باشد در ده های جماعت آبادانی و زخم هایشان را - بیکاری، افتخار - آبیانید - بپوشند.

بازیکن بخردا وجدناً خنده دار نیست؟ بزرگوار است که نفت تا در تکیه یک هشت فوتبال ایران می آید و هر بار در مرحله حذفی به دلایلی که قصد ورود به در این نوبت نیست، از راهیابی به لیگ برتر نیز می ماند. شوا سابق نیز این داستان تکرار شد، آن بار نیز نیامدندگان عزیز آبادان در مجلس تلاش کردند برای حضور نفت چاره ای ننمیداشتند، پیش از طریق افزایش تعداد تیم های حاضر در لیگ برتر تا شاید فوتبال مسکنی باشد در ده های جماعت آبادانی و زخم هایشان را - بیکاری، افتخار - آبیانید - بپوشند.